
STELLENAUSSCHREIBUNG
Vertriebsmanager für Prüfdienstleistungen (m/w/d)

Applus+ IMA – der führende Prüfdienstleister Europas. Wo immer es um Festigkeit, Validierung oder
Materialkenndaten geht, bündelt Applus+ IMA die Kräfte in Sachen Prüfnormen, Zulassungsprüfungen und
experimentelle Untersuchungen. Hier werden in akkreditierten Prüflaboren laufend innovative Produkte und
Technologien aus der Luftfahrt-, Schienenfahrzeug-, Automobil- und Medizintechnik, der Kunststoff- und
Metallindustrie und anderen Industriezweigen untersucht. Wir haben Ihr Interesse geweckt? Dann bewerben Sie
sich gern auf die ausgeschriebene Stelle und werden Sie Teil von innovativen Entwicklungen von morgen.

IHRE AUFGABEN SIND:

▪
Aktives Management von Bestandskunden im Bereich Prüfungen für unsere Zielbranchen Luftfahrt, Automotive, 
Erneuerbare Energien, Maschinen- und Anlagenbau, Leichtbau und Medizinprodukte mit dem Ziel der 
Umsatzsicherung und -steigerung

▪
Neukundenakquise für die verschiedenen Prüfdienstleistungen aus unserem Hause

▪
Organisation und Durchführung von Kundenbesuchen  zur Klärung der Anforderungen für Qualifikations- und 
Testprogramme, Entwicklung passender Angebote

▪
Koordination der Zusammenarbeit als Schnittstelle zwischen den Kunden und unserem technischen Team

▪
Regelmäßige Markt- und Wettbewerberanalyse für die weiterführende Strategieentwicklung

▪
Umsetzung des Vertriebsprozesses inkl. Angebotsnachverfolgung, Kundenzufriedenheitsanalyse, Datenpflege, 
Reporting, Umsetzung passender Vertriebsmaßnahmen

▪
Repräsentation des Unternehmens auf Messen, Tagungen und Veranstaltungen
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UNSERE ANFORDERUNGEN SIND: 

▪
Umfassende Erfahrung im Vertrieb von Dienstleistungen und in der Betreuung von Schlüsselkunden

▪
Branchenkenntnisse in einer unserer Zielindustrien sind von Vorteil 

▪
Sehr gute Englischkenntnisse, Reisebereitschaft

▪
Begeisterung für die Themen Qualität, Sicherheit, Tests und Qualifikationsprogramme

▪
Ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit

▪
Eigenständige und engagierte Arbeitsweise, die auf die Erreichung definierter Umsatz- und Vertriebsziele 
ausgerichtet ist

▪
Flexibilität, Belastbarkeit und Teamfähigkeit

▪
Herausforderungen – durch ein interessantes Arbeitsumfeld bei einem international führenden Prüfdienstleister 

▪
Zukunftsorientierung – durch fachspezifische Weiterbildungen und einem modernen Arbeitsumfeld 

▪
Flexibilität – in einem familienfreundlichen Unternehmen mit Gleitzeitregelung 

▪
Anerkennung – regelmäßige Feedbackgespräche und eine attraktive Vergütung 

▪
Offenheit – in einer positiven Atmosphäre mit viel Raum für gute Ideen und eigenverantwortliches Handeln 

▪
Soziale Leistungen – wie bspw. JobRad, vermögenswirksame Leistungen, Betriebliche Altersvorsorge, 
Mitarbeiterevents, Zuschuss zur Mittagsversorgung

WIR BIETEN: 

Diese Stelle klingt nach Ihren neuen Herausforderungen? Dann schicken Sie uns Ihre Bewerbung, gern mit 

Motivationsschreiben, sowie aktuellem Lebenslauf unter Verwendung der Bewerber ID 22-VM01 an unsere 
Personalabteilung, personal@ima-dresden.de.


